

az összeg nem eltűnt, hanem az anyagban átkerült a teljesített kategóriába, tehát ezt az összeget az önkormányzat már felhasználta pályázatok benyújtásánál.

Lenártek András, az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció képviselője minden idők legszomorúbb, forráshiányos költségvetésének nevezte az ideit. Dr. Varga László, az MSZP frakcióvezetője többször szóvá tette: miért nem nyújtott be az ellenzék módosító indítványokat a költségvetés korrekációjához? Lenártek András korábbi kijelentésével és azzal indokolta ezt, hogy ötleteiket a városvezetés folyamato-

említette meg, hogy a fizető parkolók száma az eddigi 65-ről 97-re nő az előterjesztés szerint, és a duplájára emelkedik azon utcák száma, melyek a legmagasabb díjtétel körébe tartoznak. – Ezt a javaslatot a kereszténydemokrata frakció nem támogatja, mert többbe kerül és ezt a miskolciakkal fizetik meg – tette hozzá a képviselő.

Tavaszi Zolt, az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció képviselője az elmúlt másfél év történéseit sorolta fel parkolási ügyben. Megjegyezte, a pályázati kiírás feltételei mellett csak egy cég volt alkalmas arra, hogy pályázzon, így másik cég hiába készítette el az anyagát, azt nem tudta benyújtani. A nyertes

Ezt nem tartalmazza az előterjesztés. A gyűjtőparkolók pont ott fizetősek, ahol a tömegközlekedési csomópontok vannak. Ez nem fogja ösztökélni az autósokat a tömegközlekedésre – tette hozzá a képviselő.

– Ez nem új, hanem drágább parkolás – jelentette ki dr. Répássy Róbert az Összefogás–Fidesz–MDF politikus. Majd elmondta, hogy a birtokába került egy szerződés, melyet a közterület-felügyelet dolgozóinak ajánlottak fel a Régió Park Miskolc Kft.-től. Eszerint a dolgozónak le kell mondania a köztisztviselői jogairól, a felmondási időről, és ezek után kerülhet a Régió Park alkalmazásába, három hónapos próbaidővel. A képviselő felszólította a városvezetést, ne ilyen módon akarjon alkalmazottainak felmondani.

Káli Sándor polgármester válaszában megjegyezte: a városvezetés nem állítja, hogy ez egy tökéletes rendszer, ez egy jól működő, változtatható rendszer.

– Nem az a cél, hogy a parkolásból olyan bevétel legyen, ami a lakosok sarcolása, de a fejlesztésekre bevételhez kell jutni. Korábban Miskolc volt az egyetlen város, ahol a parkolást üzemeltető cégnek annyi bevétel volt, ami a kiadásait fedezte. Ha történik valami, az támadható. Az elmúlt években azért volt kevésbé támadható a parkolás Miskolcon, mert leült a dolog, és nem történt semmi. – tette hozzá a polgármester.

– Ha megkérdem az autóst, hogy az, aki az autóját ellenőrzi és büntetőcídulát helyez rá, köztisztviselő kell-e hogy legyen, s legyen-e felsőfokú végzettsége, nem tudom, mit válaszolna. Köztisztviselők azok legyenek, akik a rendelet betartásáért felelnek, nem pedig azok, akik a büntetőcídulákat kihelyezik – jelentette ki Orosz Lajos alpolgármester, az ellenzék megjegyzéseire reagálva.

Felszólalt a képviselő-testület előtt Ste-

szemlő, hogy a liga beemelt a költségvetésbe a segítő kézbe. Csak akkor javulhat a helyzet, ha valóban tiszta víz lesz a pohárban, mert most ez bizony elég zavaros – tette hozzá Káli Sándor.

– Az élőhalotton próbálunk segíteni úgy, hogy bekapcsolva hagyjuk a lélegeztető gépét – kezdte felszólalását dr. Szinay Attila. – Kiszűlő emberek vették a kezükbe az irányítást a nyáron és zsarolták a város vezetését, többkevesebb sikerrel. Nem tudjuk pontosan, hogy mire adunk, és tulajdonképpen egy magáncéget támogatunk. Ennek ellenére az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció is úgy érzi, hogy segítenünk kell – tette hozzá.

Szabó Tamás kijelentette, a szabaddemokraták is sportszeretők, de felelősséget is éreznek a közpénzekért. Ebben az esetben pedig nem tudják a pénz útját követni, nincs rálátásuk, ezért nem tudják támogatni az előterjesztést. Szabó Péter szocialista képviselő elmondta: 2003 tavaszán egy ugyanilyen szerződéssel működött fél időnyen át a csapat. Ha akkor működött, akkor most is működni fog.

– Vajon rabjai leszünk-e annak a miskolci közönségnek, akik mindig az önkormányzattól várják a foci támogatását? – fogalmazta meg kérdését dr. Tompa Sándor szocialista képviselő. Ezt követően több példával illusztrálta, hogy az évi 60 millió forintot mire tudná fordítani a város: például oktatási, szociális, városüzemeltetési célokra. – Nincs ma olyan focirajongó, de realista miskolci, aki azt gondolja, ez a csapat benn maradhat az élvonalban. Akkor pedig ablakon kidobott pénz a támogatás. Én magam nem tudom a nevet adni ehhez az előterjesztéshez – jelentette ki a képviselő.

A közgyűlés végül elfogadta a DVTK támogatásáról szóló előterjesztést.

(A napirend előtt elhangzottokról, illetve a kérdésekről, interpellációkról a következő számunkban olvashatnak.)

AS AVASON

Fodor Zoltán, a 9. sz. választókerület szocialista önkormányzati képviselője értesíti a választókerületében élő társasházak vezetőit, hogy az RWE Umwelt Kft. október 1-jétől 31-ig ingyenes lomtalanítást végez. Kéri a közös képviselőket, hogy a 46/344-499-es telefonszámon a szállítás időpontjáról egyeztessenek Honvári Zoltán osztályvezetővel.

Gyűjtés az árvíz-károsultaknak

Ruhaneműt, ágyneműt, gyermekjátékokat és minden más használható tárgyat gyűjt az árvíz-károsultaknak az MSZP nőtagozata. Az adományokat szeptember 27-én 14 és 18 óra, szeptember 28-án pedig 9 és 12 óra között várják az MSZP politikai centrumában (Miskolc, Corvin u. 9.). A felajánlott tárgyakat Szentistvánbaksa és Hernárdkércs lakóinak juttatják majd el.

Képviselői fogadóóra

Cseh László, a 16. sz. választókerület szocialista önkormányzati képviselője szeptember 27-én (hétfőn) 15.00 órától 17.00 óráig fogadóórát tart a Miskolc, Nagyváthy u. 38. sz. alatti Rendőrpihenőben. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

Fodor Zoltán, a 9. sz. választókerület szocialista önkormányzati képviselője szeptember 27-én (hétfőn) 17.00 órától képviselői fogadóórát tart a Széchenyi Általános Iskolában (Miskolc, Hájós u. 5. sz.)

IZMITI KAPCSOLAT



A törökországi Izmit város küldöttségét fogadta tegnap hivatalában Káli Sándor polgármester (balra). Az izmitiek azért jöttek Miskolcra, hogy tárgyalásokat folytassanak a testvérvárosi kapcsolatok felvételéről. A delegációt vezető izmiti alpolgármester, Cemal Sisman találkozott Mancs kutyával is, aki 1999-ben a törökországi földrengés után a romok alól egy izmiti kislányt mentett ki.